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Pripominky a hodnoceni prace:

Diplomova prace je zpracovana velmi dukladné. Jeji slabinou je, Ze vyrazné prekracuje
doporuceny rozsah, protoze se vlastné jednd nejméné o dvé prace vjedné, jakozto
diplomové priaci by ji tedy prospélo uzsi vymezeni tématu. Napriklad projektova ¢ast vlastné
nijak nevyplyva ze zavéra ¢asti analytické, jedna se o samostatnou studii, ktera je jisté velmi
zajimava a kreativni, le¢ myslim, Ze diplomova priace na toto téma mohla a méla byt
koncipovana jako vyzkumna, tzn. bez projektu. To ale hodnotu celé prace nijak zasadné
nesnizuje, naopak, jedna se o vskutku impozantni dilo s velkym praktickym i védeckym
uzitkem.

Otazky k obhajobé:

Socialni reklamé (narozdil od reklamy komercni) vedené tradi¢néjsimi prostiedky se casto
pfiznava pravo Sokovat na samé hranici toho, co je povaZovano za eticky zpUsob
komunikace. Jak je to zpohledu guerilla marketingu? V analyzovanych kampanich je
viditelna snaha Sokovat, zd3a se ale, Ze ne ve vétsi mite, neZ je tomu v guerillovych kampanich
na komercni produkty. MUZe byt naopak socidlni guerilla marketing spiSe mirny a presto
dosahne svych cild? Nebo také zde hrozi, Ze budou guerillové kampané muset Sokovat stéle
vic a brzy dojde k tomu, Ze nebude mozné jejich prostfedky dale stupnovat?
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